מתמטיקה בדידה - תרגיל מס'  9
1. בשק יש 100 כדורים: 25 ירוקים, 25 צהובים, 25 אדומים ו – 25 אפורים. כמה כדורים עלינו להוציא על מנת שנהיה בטוחים שבידנו 10 כדורים בצבע זהה?
2. מבין דיירי בית משותף המונים 10 זוגות יש לבחור ועד בן 6 דיירים. כמה ועדים שונים ניתן להרכיב אם בועד חייבים להיות לפחות אישה אחת, לפחות גבר אחד ואסור שימצאו בני זוג.
3. מה מספר הדרכים להושיב 14 אנשים כך ש:

1. 8 אנשים יושבים סביב שולחן עגול והיתר סביב שולחן עגול אחר?
2. 8 אנשים יושבים סביב שולחן עגול והיתר על ספסל?

4. כמה פתרונות במספרים שלמים יש למשוואה: 
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5. מהו מספר החלוקות של מספר לא מוגבל של כדורים זהים ל- m תאים שונים, אם מספר הכדורים בכל תא (פרט לראשון) צריך להיות גדול ממספר הכדורים בתא שלפניו, ובכל תא אפשר לשים לכל היותר k  כדורים.

6. בכמה תתי-קבוצות בנות 20 איברים של 
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 ההפרש בין כל שני איברים שונים:

1. הוא לפחות 2
2. מתחלק ב – 2 ללא שארית
3. הוא לפחות 3
4. מתחלק ב – 3 ללא שארית
7. הביאו נימוקים קומבינטוריים מדוע 
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 מספר שלם ומדוע 
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 גם כן מספר שלם.
8. נתון מצולע קמור בעל n צלעות, כך שאלכסוניו מקיימים שאין 3 מהם שנחתכים בנקודה אחת.
1. מה מספר אלכסוניו?
2. מהו מספר נקודת החיתוך בין האלכסונים?
3. מה מספר התחומים שאליו נחלק המצולע על-ידי אלכסוניו?
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